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SESIÓN 01/2020. 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA  

CORPORACIÓN MUNICIPAL. 

CELEBRADO EL DÍA 15 DE ENERO DE 2020.  

 

PRIMERA CONVOCATORIA 

 

 

PRESIDENTE:  Dª. ANA MORILLO ANGUITA. 

 

ASISTENTES:   D.  ANTONIO BARRANCO MUÑOZ. 

Dª. AYNOA MAESO DEL MORAL. 

Dª. YURENA RUIZ MARTINEZ. 

Dª. MARÍA ISABEL ORTIZ LÓPEZ. 

D. JULIÁN HIGUERAS RUIZ. 

D.  JUAN ARMENTEROS CALLEJÓN. 

D. JUAN JOSÉ CABRERA HIGUERAS. 

D.  PEDRO CABRERA CABRERA. 

    Dª. MARÍA CABRERA RUIZ. 

D. JULIO ALBERTO CABRERA MARTOS. 

Dª. ANA BELÉN DELGADO GARCÍA. 

Dª. MARÍA DEL CARMEN GARCÍA DELGADO. 

    

SECRETARIA GENERAL:  Dª. MARÍA GEMA ROCA ÁLVAREZ. 

(Secretaria Accidental del Ayuntamiento). 

 

En Los Villares, a quince de enero de dos mil veinte, siendo las diecinueve horas y cuarenta y 

cinco minutos, se reunieron en el Salón de Plenos del Ayuntamiento, al objeto de celebrar Sesión 

Ordinaria del Pleno de la Corporación, los Sres./as. Concejales arriba indicados, todos ellos componentes 

del mismo, previamente convocados para resolver los asuntos incluidos en el Orden del Día distribuido 

con la suficiente antelación, y asistidos por la Sra. Secretaria Accidental. 

 

Abierto el acto por la Sra. Alcaldesa, se procede a tratar los siguientes asuntos: 
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ASUNTO PRIMERO.- OBSERVACIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL 

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CORRESPONDIENTE AL DÍA 12 DE 

DICIEMBRE DE 2019. 

 

Sometido a votación el borrador del acta de la Sesión anterior, correspondiente al día 12 de 

diciembre de 2019, resulta aprobado por unanimidad de los Sres. Concejales asistentes, 13 de los 13 que 

legalmente forman la Corporación.  

 

 

ASUNTO SEGUNDO.-  APROBACIÓN OPERACIÓN DE TESORERÍA CON CAJA 

RURAL DE JAÉN. 

 

Se ha puesto en conocimiento de los Sres. Concejales las condiciones de aprobación de la póliza, 

cuyo detalle se inserta a continuación.  
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La responsable accidental del Ngdo. de Intervención, María José Rodríguez Ortega, explica 

que se trata de la operación de tesorería que se lleva realizando varios años. Las condiciones son las 

mismas, y en el certificado emitido por esta funcionaria, con fecha 10/01/2020, se expone literalmente: 

 

 

 

 

Abierto el turno de debate, el Sr. Concejal del Grupo Municipal Partido Popular, D. Pedro 

Cabrera Cabrera, pregunta que desde cuándo se arrastra esta operación, a lo que Dª. María José Rodríguez 

Ortega responde que es antigua, pidiendo, D. Pedro Cabrera que conste que esta póliza se arrastra de la 

anterior corporación del PSOE, y argumenta su voto favorable con actitud responsable, pues si al 

Ayuntamiento le va bien al pueblo le irá bien. 

 

Sometido a votación el acuerdo, resulta aprobado por unanimidad de los Sres. Concejales 

asistentes, 13 de los 13 que legalmente forman la Corporación, así como facultar a la Sra. Alcaldesa-

Presidenta, tan ampliamente como en derecho fuera necesario, para adoptar cuantas decisiones resulten 

precisas para el mejor desarrollo del presente acuerdo. 
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ASUNTO TERCERO.-  SOLICITUD MEJORA DE CAMINOS RURALES MEDIANTE 

PLAN ITINERE JUNTA DE ANDALUCÍA. 

 

Publicado en el BOJA núm. 241 de 17 de diciembre de 2019, el Anuncio de 10 de diciembre 

de 2019, de la Dirección General de la Producción Agrícola y Ganadera, por el que se da publicidad al 

Plan de Mejora de Caminos Rurales de Andalucía (Plan Itínere) y se convoca para la presentación de 

solicitudes de participación, se propone al Ayuntamiento Pleno la aprobación de la presentación de 

solicitud de mejora de caminos en la convocatoria asociada a dicho Plan, teniendo conocimiento de las 

condiciones recogidas en el mismo, y debiendo comprometerse este Ayuntamiento al mantenimiento de 

las actuaciones ejecutadas, en caso de ser beneficiario, desde la recepción de la obra y, como mínimo, 

hasta transcurridos 5 años desde la declaración del gasto realizado ante el fondo comunitario FEADER. 

 

El Sr. Concejal de Agricultura, D. Julián Higueras Ruiz, explica el contenido de la subvención,  

y los criterios de selección detalladamente. Tras la explicación, expone una serie de caminos en los que 

inicialmente se había pensado, pero que han quedado descartados por no poder optar. 

 

De este modo se propone al Ayuntamiento Pleno solicitar la mejora de los caminos: 

- Camino denominado “El Petroleo”. 

- Camino denominado “Cerrillo Mena”. 

 

Obrando en el expediente todos los datos técnicos de los mismos. 

Abierto el turno de debate, el Sr. Concejal D. Pedro Cabrera Cabrera, del Grupo Municipal 

Partido Popular, pregunta si este plan es como el que su equipo de gobierno solicitó en 2017, a lo que el 

Técnico Municipal, D. Raúl Troya Olivares, responde que en este Plan cambia la financiación, en cuanto 

a que está financiado al 100% por la Junta de Andalucía.  

Debatido el asunto, resulta aprobado por unanimidad de los Corporativos asistentes, 13 de los 

13 que legalmente forman la Corporación, y, por tanto, con el quorum de la mayoría absoluta en exceso, 

solicitar la mejora de los caminos rurales reseñados, así como facultar a la Sra. Alcaldesa - Presidenta, 

tan ampliamente como en derecho fuera necesario, para adoptar cuantas decisiones resulten precisas para 

el mejor desarrollo del presente acuerdo, dando traslado del mismo a la Diputación Provincial de Jaén. 

 

ASUNTO CUARTO.-  MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL 

PARTIDO POPULAR SOBRE MEDIDAS ADOPTADAS POR EL MINISTERIO DE 

HACIENDA CONTRA LA JUNTA DE ANDALUCÍA. 

 

Se da cuenta de la Moción presentada por el Grupo Municipal Partido Popular, con fecha 

02/01/2020 en este Ayuntamiento, cuyo tenor literal es el siguiente: 
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Otorgado el turno de palabra al Grupo Municipal Partido Popular, su Portavoz, el Sr. D. Pedro 

Cabrera Cabrera, pide el voto favorable para la moción, defiende que el Gobierno central parece que está 

tratando como ciudadanos de segunda a los andaluces.  

 

En el debate se manifiesta por D. Pedro Cabrera Cabrera, que el Gobierno Central se apoya en 

otros tantos partidos y responden tanto la Sra. Alcaldesa, como el Sr. Concejal D. Antonio Barranco 

Muñoz, que igual que el PP en Andalucía, a lo que D. Pedro Cabrera rebate que no es lo mismo, y D. 

Antonio Barranco manifiesta que los opuestos se atraen, respondiendo D. Pedro Cabrera que no se pueden 

comparar a Bildú y a VOX. D. Antonio Barranco, añade que es un partido democrático y D. Pedro Cabrera 

dice, que para él un partido que no ha condenado más de mil asesinatos en España, no le merece ningún 

respeto, y con ellos a ningún sitio, y que, por tanto, no es lo mismo gobernar con VOX que apoyarse en 

la extensión de ETA. 

 

Sometida a debate la moción, no resulta aprobada por no obtener mayoría simple, con 7 votos en 

contra del PSOE y 6 votos a favor. 

 

 

Y siendo los asuntos tratados el objeto de la Sesión, se levantó la misma, a las veinte horas y diez 

minutos, de todo lo cual, y como Secretaria, doy fe. 

 

 

LA ALCALDESA,          LA SECRETARIA ACCTAL, 

Ana Morillo Anguita.            María Gema Roca Álvarez. 


